- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesell-schaft: Jucker Farmart Produktions AG, Rafz
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Jucker Farmart AG, Seegräben
- Beschluss durch: Fusionsvertrag
   Datum des Beschlusses: 12.06.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **15.08.2002**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Jucker Farmart AG, Dorf-
- strasse 9, 8607 Seegräben
  7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesell-schaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumel-
- 8. Bemerkungen: Gemäss Fusionsvertrag vom 12. Juni 2002 sind Aktiven und Passiven der Firma Jucker Farmart Produktions AG, Florhof, 8197 Rafz aufgrund der Fusionsbilanz per 1. Januar 2002 nach Massgabe von Art. 748 OR auf die Jucker Farmart AG übergegangen. Durch diese Fusion ist die Firma Jucker Farmart Produktions AG, Rafz, aufge-

Willi & Partner, Revision und Treuhand 8620 Wetzikon

(00559616)